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Uvedeno vanredno stanje ili vanredne mere u najvećem broju zapadnih zemalja ali i

zemljama širom sveta prouzrokvale su drugačije ponašanje od uobičajenog i podstakle

strahove.

 

Da li se naši građani boje da će biti zaraženi, koliko izbegavaju javna mesta i gužve, da

li nose masku, da li više vode računa o higijeni nego pre, koliko izbegavaju kontakt sa

stvarima poput gelendera, kvaka itd… Rezultate pogledajte u narednim tabelama.

 

Sproveli smo online istraživanje u Srbiji na uzorku od 776 ispitanika i poredili ih sa

rezultatima kompanije YouGov koja je koristila istu istraživačku tehniku u istom

periodu na globalnom nivou (treća nedelja marta 2020).

 

 



p1: Koliko se bojite da ćete

se zaraziti virusom? 
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U Srbiji postoji strah 41% građana da će se zaraziti korona virusom, ali se nalazi

ispod proseka za posmatrane zemlje koji iznosi 55,6%.

Ipak, u evropskim zemljama postoji manji strah nego u azijskim, te se u odnosu na

njih Srbija nalazi u proseku. Oko 9% Srba nema nikakav strah da će da bude

zaražen.



p2: Koliko izbegavate javna

mesta i gužve? 
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U Srbiji se iznad proseka poštuje mera izbegavanja javnih mesta i gužvi. Prosek za

posmatrane zemlje je 68,9% a Srbi izbegavaju u 83% slučajeva.



p3: nosite masku kada

izlazite iz kuće? 
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Oko trećine Srba (31%) nosi masku kada izlazi iz kuće. U odnosu na posmatrane
zemlje nalazimo se nešto ispod proseka (37,5%), ali više poštujemo ovu meru od

Norvežana, Britanaca, Španaca…



p4: da li više nego ranije

vodite računa o higijeni? 
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Više od trećine Srba (75%) više vodi računa o higijeni nego ranije, što je u proseku za

svet.



p5: trudim se da izbegavam dodirivanje bilo kakvih

predmeta u javnosti (kvake, gelenderi...)? 
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Srbi mnogo više nego ranije vode računa o higijeni u smislu dodirivanja predmeta
na javnim mestima (64%).  Šta više, ovaj savet je poslušao veliki broj Srba, te se na
ovoj listi Srbija nalazi ispred svih evropskih zemalja i iznad proseka za posmatrane

zemlje (50,6%).


